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Olimpijske igre?
Pitanja koja treba postaviti = Odgovorena pitanja

Zakonom o manifestu davatelja

Olimpijske igre su ljudi iz cirkuske zabave, kultura u lancu zla. Igra Olimpijske igre 
(ljeto zima) oni su elitni, korumpirani, rastrošni, nepošteni. Oni su elitna zabava(1 
pobjednik, mnogi poraženi). Stvorite ogroman dug u ‘Shireu’ kako biste najviše 
zabavili!Otkažite Olimpijske igre i zatvorite MOK (Međunarodni olimpijski odbor).

Olimpijci nisu prvaci, heroji, idoli ili modeli pomicanja. Oni su sebični, 
pohlepni, parazitski tereti u zajednici.Mučili su, prekomjerno vježbali, 
koristeći legalne, ilegalne dodatke. Kasnije u životu predstavljaju teret 
zdravstvenom sustavu zajednice. Oni troše oskudna sredstva zajednice 
za treninge i olimpijske prostore, infrastrukturu.
Zamijenite vlade koje provode na Olimpijskim igrama.

Olimpijski umjetnici postaju mlađi. Rezultati krađe mladih kroz normalne 
socijalne, fizičke i mentalne interakcije rastu.Prisiljeni su na brutalni glupi 
trening. Post, povraćanje, legalna upotreba, ilegalni dodaci. Ispran mozak 
misleći da je pobjeda sve za što žive, pod svaku cijenu. Neuspjeh nije opcija. 
Roditelji koji to dopuštaju ili podržavaju su loši, nesposobni roditelji
(izbjegavati, posramiti, nastaviti). Zamijenite Vladu koja to dopušta.

MOO je u arogantnosti koristio samo 2 uvredljiva jezika 1 Bože koji voli 
mnoštvo različitih jezika i dijalekata! Kako se može vrijeđati materinji 
jezik? Njihova ostavština! Zajednice, obitelji!Oni su izdajnički za sebe 
nekoga, a da ne poštuju žalosnu ispriku za nekoga (izbjegavaj sramotu).

Samo Tiranija i bogati narodi mogu si priuštiti opskrbu infrastrukturom 
za Olimpijske igre. Olimpijske igre trebaju objekte i infrastrukturu, troše 
resurse zajednice i stvaraju dugoročne zajednice
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dug. Ta postrojenja troše energiju i zagađivače. Ovi su objekti u uporabi, 
visoki su troškovi održavanja i stvaraju tone otpada.
Prestanite graditi ove objekte. Postojeći su srušeni i obnovljeni kao domovi za 
beskućnike, obitelji koje se bore, starije osobe!

Horor horor dodan paraolimpijskim igrama ovdje hendikepiranima odaje podsmijeh. 
Paraolimpijske igre su ljudska cirkuska zabava koja se održava nakon ljetnih i zimskih 
olimpijskih igara.

U prošlosti su putujući cirkusi invalide predstavljali kao nakaze. Media 
Today predstavlja paraolimpijsku zabavu.Invalidi se ponižavaju. Gledatelji 
koji gledaju uživaju kad se drugi ponižavaju i mogu im se smijati.Većina ne 
može izgledati onesposobljeno. Osjećaju nelagodu, često ih odbijaju.

Cilj igre je marketing ugostiteljstva za ovisnost: Alkohol, novčići, odjeća, nezdrava 
hrana, kockanje, uređaji za kupovinu, pušenje, igračke ... Kockanje, zlouporaba 
droga, elitistički sebični sportaši vode do varanja, korupcije ...

Sponzorirajte igru, sportaši (nakaze za izvedbu) i nacionalizam koji pokreće 
Olimpijske igre. Nacije troše bogatstvo da stvore nakaze za performanse.
Olimpijske igre korumpirani su otpad nacionalnog bogatstva.

Morate to učiniti

Olimpijske igre rasipajte oskudne resurse potrebne za iskorjenjivanje siromaštva!

Sebičnost, Pohlepa, vrijeđanje ljudske pristojnosti, olimpijada završava!

MOK, Nacionalni olimpijski komiteti, Međunarodne federacije su 
zatvoreni. Imovina se oduzima! Administratori gone,MS R7!
Zatvoriti dolje, srušite mjesta za olimpijski trening i događaje! Reciklirajte 
građevinski materijal za domove klastera (beskućnici, u potrebi, bore se), 
Medicinski i obrazovni kompleks Shire, provincijska bolnica i obrazovni 
kompleks, tržišno područje, ... Učini to sada!

Sve financiranje kraja sportaša. Svi olimpijski rekordi su izbrisani! Svi lijekovi se 
recikliraju! Sportaši nemaju obrazac kotrljanja!Izbjegavaju se olimpijski sportaši! 
Datoteke se brišu!

Roditelji objašnjavaju svojoj djeci da Olimpijske igre nisu uzori i izbjegavaju ih!
Odgajatelji moraju objasniti učenjacima da Olimpijske igre nisu uzor i da ih se 
izbjegava!

Smjenjuju se vlade koje podržavaju Olimpijske igre. Članovi vlade koji 
podržavaju ili podržavaju Olimpijske igre drže se slučajnim, MS R6!
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Ovisnost: Alkohol, kockanje, nezdrava hrana, kupovina, pušenje, gadgeti ... 
izbjegavaju se! Ovisnost o tržištu, pronalazak dobavljača, MS R7!

Gužva Mediji podržavaju Olimpijske igre i druge događaje 
koji se izbjegavaju. Svi događaji u gužvi završavaju. Avni
(uključuje lokalne sportske ovale) zatvoren i ponovno 
upotrijebljen, dva molola za više osnovnih potreba zajednice.

Live streaming prepunih događaja završava! Ova vrsta emitiranja 
promovira, ovisnost, ponašanje protiv zajednice, kriminal, nemoral, 
vandalizam, nasilje ... Gotovo je!
Za zajednicu fitness teretane ili sportovi nisu korisni. Teretana je blijeda. Sport 
više potiče na gledanje, nego na gledanje.Fitness je nešto što možete raditi 
kod kuće. Ako trebate društvo, pridružite se grupi u najbližoj državnoj školi.

Nemoralno je održavati zabavu tijekom pandemije. Novac potrošen na 
Olimpijskim igrama i druge gužve mora se preusmjeriti na kraj žeđi, gladi, 
beskućništva. Olimpijci su sebično moralno bankrotirani elitni paraziti.
Zatvorite MOO i njegove lokalne podružnice. Kraj rasipanja javnog novca!
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